
65.5%

22.4%

6.9%

1.7% 0.0% 3.4%

２１．お子様のことについて細やかな連絡や

報告・相談がありますか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答

63.8%

22.4%

1.7%
8.6% 0.0%

3.4%

２２．手紙・電話・送迎時の会話等を通じて、教育方針・活

動の

様子・お子様のことなどをわかりやすく伝えています

か

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答

69.0%

20.7%

5.2% 1.7%
0.0% 3.4%

２３．健康・安全面に配慮していますか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答 82.8%

12.1%

1.7%
0.0%

0.0% 3.4%

２４．保護者が参観したり、保育に参加したりする

機会がありますか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答

62.1%
22.4%

6.9%
5.2%

0.0% 3.4%

２５．預かり保育・ホームページなど保護者のニーズ

に

応えていますか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答

37.9%

22.4%

34.5%

1.7% 0.0% 3.4%

２６．小学校や地域と連携した教育活動をしています

か

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答

74.1%

22.4%

1.7%

1.7% 0.0%
0.0%

２７．園の掲示物や持ち帰る通信物を

よく見たり読んだりしていますか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答

58.6%

34.5%

5.2%

1.7%
0.0%

0.0%

２８．決められた時間を守っていますか

（登校園・お迎え・行事への参加時間）

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答

51.7%43.1%

5.2%

0.0%
0.0%0.0%

２９．園からのお願いや守ってほしいことなどに

気を付けていますか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答

55.2%
39.7%

5.2% 0.0% 0.0% 0.0%

３０．園行事や保護者会活動に参加協力をしていま

すか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答


